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1) VÚD – spotřeba materiálu na výrobu reklamní tabule Kč 19 976,- 
2) VÚD – mzdy pracovníků při výrobě reklamní tabule Kč 50 000,- 
3) FP – umístění reklamní svět. tabule na obch. domě v centru města Kč 130 000,- 
Smlouvy byly uzavřeny v 1. polovině roku 2007, reklamní kampaň byla zahájena ke 
dni 1. 9. 2008 a skončila dne 31. 12. 2010 
4) Zúčtování komplexních nákladů příštích období Kč …………………. 
5) Podíl komplexních nákladů roku 2008 Kč …………… 
 
  NÁZEV   Kč MD D Kč   NÁZEV 

1. SPOTŘEBA MATERIÁLU N+ 19 976 501 112 19 976 A- MATERIÁL NA SKLADĚ 

2. MZDOVÉ NÁKLADY N+ 50 000 521 331 50 000 P+ ZAMĚSTNANCI 

3. OSTATNÍ SLUŽBY N+ 130 000 518 321 130 000 P+ DODAVATELÉ 

4. KOMPL. NÁKL. PŘ. OBD. A+ 199 976 382 555 199 976 N- TV. A ZÚČT. KOMP. NÁKL- 

5. TV. A ZÚČT. KOMP. NÁKL- N+ 28 568 555 382 28 568 A- KOMPL. NÁKL. PŘ. OBD. 

 
 
Účetní jednotka si pronajala skladové prostory od jiného podnikatele od 1. 11. 2007 
do 31. 3. 2008 s tím, že platbu nájemného za celé období Kč 60 000,- zaplatí po 
skončení nájemní smlouvy. 
Zaúčtujte následující účetní případy: 
6) VÚD – nájemné za rok 2007 Kč ………………… 
7) VÚD – nájemné za rok 2008 Kč ……………… 
8) VBÚ – zaplacené nájemné za celé období Kč 60 000,- 
 
  NÁZEV   Kč MD D Kč   NÁZEV 

6. OSTATNÍ SLUŽBY N+ 24 000 518 383 24 000 P+ VÝDAJE PŘÍŠTÍCH OBD. 

7. OSTATNÍ SLUŽBY N+ 36 000 518 383 36 000 P+ VÝDAJE PŘÍŠTÍCH OBD. 

8. VÝDAJE PŘÍŠTÍCH OBD. P- 60 000 383 221 60 000 A- BANKOVNÍ ÚČTY 

 
 
Podnikatel zaplatil povinné pojištění  z běžného účtu na období 1. 5. 2007 – 30. 4. 
2008. Pojištění  zaplacené dopředu na celý rok činí Kč 120 000,-, tj. měsíčně Kč …… 
9) VÚD – předpis pojistného Kč 120 000 
10) VBÚ – platba pojistného Kč 120 000,- 
11) VÚD – pojistné za rok 2007 Kč ……………. 
12) VÚD – pojistné za rok 2008 Kč ………………… 
 
  NÁZEV   Kč MD D Kč   NÁZEV 

9. NÁKL. PŘÍŠ. OBDOBÍ A+ 120 000 381 379 120 000 P+ JINÉ ZÁVAZKY 

10. JINÉ ZÁVAZKY A+ 120 000 379 221 120 000 A- BANKOVNÍ ÚČTY 

11. OST. PROVOZNÍ NÁKLADY N+ 80 000 548 381 80 000 A- NÁKL. PŘÍŠ. OBDOBÍ 

12. OST. PROVOZNÍ NÁKLADY N+ 40 000 548 381 40 000 A- NÁKL. PŘÍŠ. OBDOBÍ 
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Účetní jednotka vedla účetnictví jinému podnikateli od 1. 4. 2007 do 31. 1. 2008 
s tím, že platbu za celé období Kč 150 000,- dostane zaplacenu v únoru 2008. 
Zaúčtujte následující účetní případy: 
13) VÚD – vedení účetnictví za rok 2007 Kč …… 
14) VÚD – vedení účetnictví za rok 2008 Kč ………… 
15) VBÚ – přijatá platba za celé období Kč 150 000,- 
 
  NÁZEV   Kč MD D Kč   NÁZEV 
13. PŘÍJMY PŘÍŠTÍCH OBD. A+ 135 000 385 602 135 000 V+ TRŽBY ZA SLUŽBY 

14. PŘÍJMY PŘÍŠTÍCH OBD. A+ 15 000 385 602 15 000 V+ TRŽBY ZA SLUŽBY 

15. BANKOVNÍ ÚČTY A+ 150 000 221 385 150 000 A- PŘÍJMY PŘÍŠTÍCH OBD. 

 
Účetní jednotka pronajala své volné skladové prostory jinému podnikateli od 1. 7. 
2007 do 31. 5. 2008 s tím, že platbu nájemného za celé období Kč 240 000,- dostane 
před zahájením nájemní smlouvy. 
Zaúčtujte následující účetní případy: 
16) VBÚ – přijaté nájemné za celé období Kč 240 000,- 
17) VÚD – nájemné za rok 2007 Kč ………………… 
18) VÚD – nájemné za rok 2008 Kč ……………… 
19) VÚD – společnost hodlá vyplatit odměnu společníkovi za 4. čtvrtletí 2007 v lednu  
      2008, Kč 15 000,- 
20) VPD – výplata odměny Kč 15 000,- 
 
  NÁZEV   Kč MD D Kč   NÁZEV 
16. BANKOVNÍ ÚČTY A+ 240 000 221 384 240 000 P+ VÝNOSY PŘ. OBDOBÍ 

17. VÝNOSY PŘ. OBDOBÍ P- 140 000 384 602 140 000 V+ TRŽBY Z PRODEJE SLUŽ. 

18. VÝNOSY PŘ. OBDOBÍ P- 100 000 384 602 100 000 V+ TRŽBY Z PRODEJE SLUŽ. 

19. PŘÍJMY SPOL. ZE ZÁV. Č. N+ 15 000 522 383 15 000 P+ VÝDAJE PŘÍŠTÍCH OBD. 

20. VÝDAJE PŘÍŠTÍCH OBD. P- 15 000 383 211 15 000 A- POKLADNA 

 
 


